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Настоящzш методика поверки распространяется на систему .lвтоматизированную
информационно-измерительную коммерч9ского учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 500 кВ <Тюмень> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх канаJIов (дшrее по тексту - ИК).

Интервал между поверкilп,lи четыре года.
Система автоматизированная информачионно-измерительнаJI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 500 кВ кТюмень> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
предншначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться дJIя коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 500 кВ кТюмень> ПАО кФСК ЕЭС).

,Щопускается поверка отдельньD( измерительньD( каналов, входящих в состав
АИИС КУЭ, с укшанием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенньrх ИК.

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укiванные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.| Ща Да
3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща !а
5. Проверка УСПЩ 7.4 ,Ща Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньD( трансформаторов
напряжения

7.6 Да .Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 ,Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да !а

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,l,9
Ща Ща

l 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

12. оформление результатов поверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикап{и поверки, укtванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2,0|2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изу{ившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обl^rение по проведеЕию измерений в соответствии с укtванным докуI!rентом. Измерение
проводят не менее двух специtlлистов, один из которьгх должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках 0выше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изуtIившим докуIuент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укtванным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jtlb п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности + 1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапЕвон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности * 1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докр{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN(ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
<<Методика вьшолнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для
работы со счетчикtllvlи системы

7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-0l )) 7.10

П рuмеч анu е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyeux ocчoBчblx uвспомоzаmельныхсреdсmв поверкu
с меmролоеuческu]уru харакmерuсmuкалru, обеспечuваюлцuJуtu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в лиЕии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонirлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изу{ившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из которьгх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2,2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустtlновок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>l, кМежотраслевьrх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4,2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ l2.2,00'l,З,
гост 12.2.00,7.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормировtlнным в технической докуплентации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6. 1 rЩля проведения поверки представJuIют следующую докуI!{ентацию :

- руководство по эксплуатацuи АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журнtlлы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал ме)rцу поверкaми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонЕrла энергообъектов к местаN,l установки измерительньIх трансформаторов, сЧетчикоВ

электроэнергии, УСПД; по рвмещению этЕtлонов, отключению в необходимьD( случаJIх

поверяемьrх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочньш работ в соответствии с действующими правилап,lи и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньгх в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зztземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зtu}емления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измерительньгх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рЕвмещение измерительньtх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикап{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньгх измерительньD( компонентов типzlп,I и заводским HoмepzlM, ук&}анным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( пиний,

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют н€lличие свидетепьств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжениrl,
счетчиков электрической энергии, УСПrЩ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нt}личие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбьrговых

организаций на счотчике и испытательной коробке. Проверяют налиtме документов

энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подкпючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмal\,l,

tIриведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтzlп{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параN{етров в з аданной п оследовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществляют визуuшьно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют прtlвильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСПrЩ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtll\{мную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформачии

измерительных трансформаторов, хранящихся в пЕlп,Iяти УСП!.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрчlN,Iмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогр.llvrмного обеспечения происходит на

сервере, где установпено СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файпов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катi}лог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закJIадке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJuI
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиц програп,tмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение програIvIму сбора
данньIх и в поле ((пароль) вводят неправильный код. Проверку считttют успешной, если при
вводе неправильного пapoJul программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньш ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускЕlют программу. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерптельных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньrх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсрствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения
первиrшьж и вториtшьгх обмоток ТН.

7.62При проверке мощности нагрузки вторичньж цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более +l0 Оh от Uggl,а.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которtш должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0)'Sg9l-а.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu на?рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала месюdу поверкамu сuсmемьl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельньlмt4 еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьtполненuе указанноzо выurc условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные пей программного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2
Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМеmоскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 з ED63 9з7 027 47 769A45DE8E67B5 7Е
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслl1 uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчным обмоmкам
uз мерumе льньш mр ан с ф ормаmо р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нttличие докуIlIентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкJIючениrI вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуIlrентов
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинЕlльными вторичными нагрузкЕlI\,{и

|;2;2,5;3; 5 и l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25 |,\ |,75 3,'75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
1 !опускаеmся uзмеренuе моIцносmu на?рузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, есллl

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсtла меэlсdу поверка]чlu сuсmелпьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньlмlL еслu паспорm-проmокол поdmверсюdаеm выполненuе указанно2о
выutе условuя dля ТТ.

2 rЩопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJй
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторпчной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной JIинии связи дJIя каждой фазы по

утвержденному документу кМетодика выполнения измерений паденI,IJI напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинtLпьного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзJйеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервала меэtсdу поверкал,ru cucmeшbt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоэюumельньlмvl, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указанн о z о вьпае mре б о в анuя,
2 !опускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmньl парсtллеmрьl провоdной лl]нullt связu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимaющие сигнitлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуспд Аttсчi (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Дtzуспд Дtz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как рч}зность поправок: Дд1: At2 - Дt1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверка огсутсгввя оппбок ивформдцпоппого обмспl
Операция прв€рки oтсутýтstu ошlбок икформациоцного обмеЕа пЁдуслiатриваgг

эксперпмеЕтаJIьЕое волIверждение идевтrчlостп числовой изм9рцтеJБвой шформаши в
счет!икiц электрцческой эвсргил (асходlа, ияформацrя), и памятп цеЕтраJъЕого ссрв€ра.

В момевт прверки все техническце средства, входяцЕе в прверяеiл,й ИК, додsвы
бшгь включеЕы.

7.t0.1На сервере сцстемы распечатывtlют зяачеЕILя акмвЕой fi реаклввой
?лекIрической эвергии, зарегriстрхроваtЕые с 30-ти минугцьпr ЕЕт€рмлом за полвые
прелпесгв}.tоще .щю прверки сутки trо всем ИК. Прверяroт ЕаJrи.ше даяЕьв,
соответФвующ( каJкдому ЗO-тп миrrуruому иятервалу времени. Пропуск даяЕых яе
допускается за Ескпючеяпем сJryчаев, когда этот пропуск бьш обусловдеs откjпочеяпем ИК
пJIи устраЕеЕЕым отказом (акок)-либо компоневта системы.

7.10.2 Расцечатьваrот }rурЕал собыгий счетчика g УСПД и отмечают момсЕты
ЕаруцеЕи,r связлi меx(ду tiзмерllтеJьIlыми компонентами системы. Проверяют сохраЕЕостъ
измеритеъпой ияформациr в па].rяти УСП,Щ и сервере систсмы ва тех EETepBдIax времеltи, в
течение которго была вар).шева связь.

7.10.З Распечатьвают на сервере профиль нагрlзки за полЕые с).тки,
пре;lшсствуюше дцо поверки. Используя перевосной комDютФ, сsrrымрт через
оrrrопорr прфшъ ЕагрузкIl зiл те }ке сугки, хранпrгlйся в памяти счетчпка. Различие
зпачейй аtffивЕой (рсакrшвЕой) моцltlости, хршrrщейся в памятя счетчпка (с учетом
коэффщевтов траrформачии измерительяых таяформаторв) и базс давцьц
цеЕiра.lьЕого cepBel)a ве доJD(но прсвышать дв}х едЕIrиц мла.щего рiцряда учтевного
зЕачсtlЕя.

7.10,4 Рекомеtlдуgтся вмссге с проверкой по п. 7.10.3 сдltlzlтъ поt(aзапия счетчцка цо
акIпввой Е lrеаl(гивной элекгрrческой энсрпlи стого в копце по.тryчаса (часа) и cpaaBltBaтb с
даЕЕIJмп, зарегистрироваЕцыми в ссрвсрс сuстемы дп тог0 же момекга врмеви. ,Ц,rш зтого
впзуаt ьво иJtЕ с Еомощю цсрсfiоснопo компьютера через оптопорт считывatlот показаItиJt
счетшка tIо акгЕвЕой и р€акгшной элеrгрической эпергЕи и сравшдог угв д rцые (с
yIeToM коффиuиевтов трясформачии лвмерrгельвых трансформаторов), с показацIлямЕ

з{lрегЕсгрпрокrпЕым$ в сервере сrrстемы. Расхождепrrе Ее должно ЕревыIпать .ше едиttицы
младшсго разряда.

8 ОФОРМЛЕЕИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 lla осповаrш положительвьн результатоs Ео п}тктам рLздепа 7 8ыIшсывают

свЕдетеrъство о Еоверкс АИИС КУЭ. В приложении к свидетеJIьgrву указывают ц€рсчевь
ик.

8.2 При отричательныr{ результатах поверки, АИИС КУЭ при,зяасгся негодЕой к
даIБяейшей эксплуата{Еи и ца gее вьцают извещсние о кеIlригодвости с },казаЕием причшt.

ФБУ (Фостест-МоскваD
3ам. Начаrrьlrика ценца }G 500 Р. В. Деев


